

κη τους ηλικία γιατί οι εξετάσεις είναι αυστηρότερες από τις εισαγωγικές σε κολέγιο. Πρέπει να γνωρίζουν όλες τις χιλιάδες οδούς της μεγάλης αυτής πόλεως, με τους αριθμούς τους, και τον συντομότερο δρόμο από το ένα σημείο στο άλλο. Αυτό, που αποκαλείται στην διαλεκτό τους «ή γνώση», το μαθαίνουν γυρίζοντας επί πολλούς μήνες ή χρόνια στους δρόμους με το ποδήλατο έχοντας ανοικτό πάνω στο τιμόνι ένα χάρτη της περιοχής.

Φυσικά εδώ, με τους νέους κανονισμούς που προτείνονται, δεν είδα να ζητείται «ή γνώση». Πώς να αποκτηθεί άλλωστε, όταν οι όνομασίες των οδών και συχνά οι αριθμοί των σπιτιών αποκρύπτονται επίμελως ιδίως εκτός του κέντρου. Καλούνται όμως να μάθουν ξένες γλώσσες και καλούς τρόπους - εντός του έτους. Οι οδηγοί που χρειάζονται τις ξένες γλώσσες τις έχουν μάθει από πολλά χρόνια. Είναι εκείνοι που λυμάνονται τους τουρίστες έχοντας στήσει τα ταξί τους στις κατάλληλες θέσεις όπου θα περάσουν τα θηράματα. Κλασική περίπτωση - αν και άθωοτερα συγκριτικά - τό πρώην θεροδρόμο του Έλληνικού. Όσο για τρόπους: Έχαν τον τρόπο τους να χρεώνουν 30.000 δραχμές για μία θάλα προς το Σύνταγμα μέσω Κολοκυνθούς.

Τώρα ούδεις μπορεί να έχει αντίρρηση για το εύκατο και τις εύγενεις φιλοδοξίες του αιβεροβάμμορος κ. Υπουργού που μάλλον δεν έχει αντίληψη ότι θρίσκειται δημρός - όπως όλοι μας - μιάς ισχυροτάτης συντηρίας. Για τρόπους, ως μάθουν πρώτα να καταδέχονται να μας κάνουν ένα νεύμα όταν άνωούνται να αναγνωρίσουν την υπόκληση μας. Όσον αφορά τις ξένες γλώσσες, πάλι καλά που δεν προσετέθη τό πόνιο, απαραίτητο άλλοτε στην εκπαίδευση νεαρών δεσποτιώνων πριν θγούν στην κοινωνία.

νομοθετικής Όμοσης της η.δ. κ. Στουφας εως ε την εξής απάντηση:

«Είναι θλιβερό τό γεγονός ότι ο Πρωθυπουργός έχκαι νιάζει την ελληνική Προεδρία με ύβρεις κατά της πλειοψηφίας των Έλλήνων, ανοίκειους χαρακτηρισμούς και επίστροφή στο σκληρό ρόκ».

Και δντως είναι θλιβερό. Όχι μόνο για τό ύφος του Πρωθυπουργού, αλλά και για λόγους ιστορίας.

Ό κ. Σημίτης φαίνεται να λησμονή ποιά ήταν ή στάσις κάποιων άλλων «κοτζαμπάσηδων» την 28η Μαΐου 1979, ημέρα υπογραφής της συνθήκης προσχωρήσεως της Ελλάδος στην ΕΟΚ. Φαίνεται να λησμονή ότι ο Α. Παπανδρέου άπηξίωσε τότε να παραστή στην τελετή του Ζαπτείου και ότι εδήλωνε επί λέξει τά εξής:

«Η Κυβέρνηση Καραμανλή, χρησιμοποιώντας όλα τά μέσα που έχει στη διάθεσή της, επιχειρεί να προσδώσει πανηγυρικό χαρακτήρα στο γεγονός της εντάξεως και να δημιουργήσει μία τεχνητή ατμόσφαιρα εφύορίας, για να διασκεδάσει τις έντονες ανησυχίες του λαού για τις συνέπειες που θα έχει ή πολιτική αυτή επίλυση της Δέξιας πάνω στις τύχες του».

Είναι κοινό μυστικό ότι ο κ. Σημίτης έχει κατανοούν να προβή σε εκλογικό αϊφνιδισμώ, άκόμη και εντός του εξαμήνου της ελληνικής προεδρίας. Όλα θα εξαρτηθούν από τά «γκάλλοι» που θα γίνουν μετά την 16η Απριλίου, ημέρα υπογραφής της προσχωρήσεως της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωσι. Αν οι δημοσκοπήσεις είναι ευνοϊκές, δεν αποκλείεται ο Πρωθυπουργός να αποτολήση πρόωρες εκλογές.

Αυτός είναι ο λόγος που ή Νέα Δημοκρατία θέλει να είναι πανέτοιμη. Αν άποκοπή πλήρας από τά θέματα της ευρωπαϊκής προεδρίας, ο Πρωθυπουργός θα μπορεί να θέσει τον ελληνικό λαό πρό νέου εκβιαστικού διλήμματος, όπως τό 2000 με την δθθεν «τελική διαπραγμάτευση» της εντάξεως στην ΟΝΕ. Έτσι, μόλις ο κ. Καραμανλής εξήγησε να παρακολουθή στενώτερα τά θέματα της προεδρίας, εισέπραξε ύβρεις.

Κατά τον κ. Σημίτη, οι «έπαρχιωτες» της Νέας Δημοκρατίας δεν έχουν θέση και ρόλο στην Εύρωπη. Τό γιατί είναι προφανές: Ό Πρωθυπουργός θέλει τον πλήρη έλεγχο και την άπόλυτη πρωτοβουλία των πολιτικών κινήσεων.

...αυτή άποδεναιόνου.

Σε ποιά άλλη χώρα, ύποψήμιο μέλος της Ευρωπαϊκής Ένώσεως, θα μπορούσαν να συμβαίνουν αυτά που συμβαίνουν στην Τουρκία: Ό λαοπροβλήτης νικητής των εκλογών Ταγίτ Έρντογάν βρίσκειται εκτός Βουλής και πρέπει να μεταόχη σε έπαναληπτικές εκλογές - αν του τό άποτρέφουν- ώστε να άποκτήση την βουλευτική ιδιότητα άρχικά και κατόπιν να καταλάβη τό άξιωμα του Πρωθυπουργού. Και σε ποιά άλλη ύποψήμια χώρα ο άρχηγός του Έπιτελείου θα κατηγορούσε τον εν ενεργεία Πρωθυπουργό της χώρας για ενέργειες κατά του κοσμικού κράτους (!) όπως συμβαίνει τις ημέρες αυτές στην Τουρκία. Όποι έπίσης διακηρύσσει ότι κατά τό τουρκικό Σύνταγμα τό άρμόδιο όργανο για να λάβη σειρά άποφάσεων δεν είναι ή Κυβέρνησις, αλλά οι Ένωπλες Δυνάμεις. Μία δε των άποφάσεων αυτών είναι και ή άποδοχη ή ή άπορριψις του σχεδίου Αννάν!

Με αυτό τό Κράτος «δεκαήμενης δημοκρατίας» που συνιστά σήμερα ή Τουρκία διαλέγεται ή Ευρωπαϊκή Ένωσις, πράγμα που δεν είχε πράξει ποτε στο παρελθόν με άποκοδήποτε άλλο ύποψήμιο μέλος παρωμων προδιαγραφών.

Νέο «πόθεν έσχες»

Το διαίτερο ένδιαφέρον έχουν οι πληροφορίες που έδαν τό φος της δημοσιότητας ότι πρόκειται να τροποποιηθ ή νόμος για τό «πόθεν έσχες» των πολιτικών. Και μάλωτα διατί τό ύπουργείο Έσωτερικών, λέγεται ρθνε ταίμα τό βάρος στον τρόπο κτήσεως όποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου κατά την θητεία του πολιτικού. Καλό είναι αυτό, αλλά να δούμε πώς θα έαρμοσθ ήνα τέτω «πόθεν έσχες». Διότι αυτά τά πράγματα δεν είναι καθόλου θεωρητικά. Είναι πολύ πραγματικά: Που έμεναν, ύπο ποιες συνθήκες διαβίωσαν οι σημερινοί ύπουργοί όταν το 1981 τό ΠΑΣΟΚ ανέλαμβανε για πρώτη φορά την διακυβέρνηση της χώρας; Ας κληθούν αίται που έχουν τις πλεονκρανυαλές διαφορές να μας εξηγήσουν με ποιά τρόπο και τί «οίκονομίες» κατάφεραν να άποκτήσουν τίτου «βίος» μέσα σε είκοσι μόλις χρόνια. Στα ύλοια μάλιστα παρενβλήθη και ή τρωτία της Νέας Δημοκρατίας! Αυτά άς μας εξηγήσουν. Και μετά άς προχωρήσουμε στην τροποποίηση του «πόθεν έσχες».

Σημερινά Θέματα

Αύξηση πληθωισμού λόγω μεταναστών
Έλαφρά αύξηση του πληθωισμού της Ελλάδος (30.000) έσημειώθ τό 2002 λόγω της μεταναστεύσεως. Η Έλλάς πύλι εισόδου μεταναστών.

Σελίς 3

Άπολογιστί ο Παπαναστασίου
Έδδθη πρόθεσμία μέχρι την Δευτέρα για την άπολο-

«Έξυπνες» συσκευές προτείνει ο Μπίλλ Γκαϊντς

Ό Μπίλλ Γκαϊντς ξανακτύπησε, παρουσιάζοντας ένα διαφορετικό ρολόι χειρός τό όποιο θα ενημερώνη για τον καιρό και τις τελευταίες εξελίξεις και θα επιτρέπη την άποστολή μηνυμάτων! Τό πρώτο ρολόι αυτού του τύπου θα κυκλοφορήση μετά τό καλοκαίρι του 2003 και τό ηλεκτρονικό

πέντε δισεκατομμύρια δολάρια στην ανάπτυξη και άλλων «έξυπνων συσκευών», όπως φορητές θόνοες που μπορούν να συνδεθούν με PC σε περιβάλλον δικτύου. Αυτές θα είναι οι «έξυπνες θόνοες», οι όποιες θα αποσυνδένονται από τον προσωπικό ύπολογιστή, διατηρώντας δική τήν επικοινωνία με

Ό Έπιστήμονες στο Ίνστιτούτο Μοριακής και Κυτταρικής Βιολογίας στην Σγκαπούρη μελετώντας τό έντομο δροσάφιλα, κατέληξαν σε μία σημαντική άνακάλυψη. Κατ' αυτήν βασικά γονίδια και πρωταίτες χρωάονται για την φυσιολογική ανάπτυξη του έντομου. Οι έπιστήμονες έπίσταν τά γονίδια που εδώνονται για την ανάπτυξη των νεύρων στην μύγα, καθώς κυώτερα έχουν δημιουργήσει

ΠΕΝΝΙΕΣ ΕΙΔΗΣΟΥΛΕΣ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

μανταίρ βασιμμένο σε βιβλίο Γερμανού Ιστορικού που άναφέρει ότι ο Άδόλφος Χίτλερ ήταν άμομφάρολος Βασίμνο στο έπίμωχο βιβλίο «Ό κρυφός Χίτλερ» του Λότσερ

Ό άνδρας, οι πληροφορίες του όποιου δθγησαν τον παρασμένο μήνα στην σύλληψη ενός Γάλλου έργαζομένου στο άεροδρόμιο Σάρλ ντε Γκαύλι με κατηγορίες για τρομοκρατία, παρεδέχθη ότι όλη ή ύπόθεσις ήταν μία σκευωρία. Ό Άμπντεράχ Μπεσέγιρ, στο αυτοκίνητο του όποίου εβρήθησαν εξαρτήματα για κατασκευή βόμβας, έπχε έξ άρχης ύποστηρίξει πώς τον

11
ΕΣΤΙΑ
11/1/03

κα Κοομι'δου
Παωω Συμφερό

Παραμα' ένα οχο'ιο στο' ουμει'ωμα για' το' ως δευ' ε'χει
τω' ε'ρδει το' δει'μα' στα' ου' άμω'α της βου'α. ε'π'ωρε'εί'δουμε
ε'μει' σε ο'χε'βα με' του' ε'λε'χ'ου'ου'ω' δευ' ε'ο'χ'ε'ς' ε'ί'ναι κα' σ'ω'α' χ'ε'ε
ε'κ' ε'π'ω'ου' Συμφε'ρία, Συμφε'ρία' ω'ο'ρε'ι' ου'α' σε' ε'ω'ο'ι'ω' κα' μ'ε'ά'σει
π'ω'ο'ρε'ι' ου'α' ε'ί'δ'ει ε'λε'χ'ος' Συμφε'ρια' ου'α' π'ω'ο'τε' φ'ο' α'ι' με'τα,

23-1-03